

右昌國中校史簡介

本校於民國 62 年 9 月奉准設校，由左營國中陳校長啟庸擔任籌備主任，展開建校工作。62 學年度招收一年級新生 6 班 317 人，借用右昌國小教室上課。

民國 62 年 11 月，曾校長文卿正式奉派接掌，在任 7 年領導全體師生共同努力，建造了勤學大樓、工藝教室及運動操場。民國 63 年 12 月奉准成立中級補習學校，提供社區人士進修機會。

民國 69 年 9 月，蔡校長振麟奉派接任，經全體師生、家長會及地方人士的努力合作，於民國 71 年底完成遷校重任。當時校區內，已經聳立著仁愛、信義、和平、莊敬、自強、秦學、行政等 7 棟巍峨大樓。

民國 77 年 8 月，鍾校長光和奉派接掌，學校規模逐年擴展，增建了多用途、多功能的活動中心、地球科學教學園、民族技藝教育館、舉重訓練中心，柔道館及 PU 跑道等。

民國 86 年 8 月，陳校長樹城接掌本校，積極加強美化綠化校園，修建圍牆、廁所，並充實午餐中心軟硬體設施，開辦多元社團，提供學生培養興趣及發展多元智慧機會。

民國 94 年 8 月，洪校長杏杰接任本校，積極進行校舍屋頂防漏工程，建立通學步道，推動永續校園、改善無障礙設施、興建活動中心及行政大樓連接走廊、完成操場整修，另積極推動有機蔬食餐飲、建立健康校園。

民國 100 年 8 月，方校長靜慧接篆視事，除完成三棟大樓校舍耐震補強工程、籃排球場更新、電腦教室更新、增設 E 化教室、教室液晶電視多媒體廣播系統建置、車棚及地科園區路面修繕外，更陸續與英、韓、印等四所中學簽訂姊妹校，帶領師生參訪韓國、印尼，赴義大利參加足球賽，拓展師生國際視野。

目前本校有日間部 52 班，含普通班 43 班、體育班 3 班、體育資源班 1 班、身心障礙資源班 2 班、資優資源班 3 班，另設夜間補校 2 班，學生人數共計 1331 人。今後，在全體師生的持續努力及家長、社區人士的鼎力支持下，右昌國中必可在既有的基礎上，開創更嶄新的未來。

校徽	生日	校訓	願景	特質
	民國 62 年設校 民國 71 年 12 月 3 日遷校 訂每年 12 月 3 日為校慶紀念日	勤學誠僕	校園溫馨化 教育效能化 社區融合化 成果卓越化	尊重 成長 活力 榮譽 喜樂

